7.07.1. PaspexbTe «kBagpatr 9x9 «kneTok Ha
TPEXKNETOYHbIE YFOMNKM U NATUKNETOYHbIE KPEeCTbl Tak,
4yTOoObI 0DE urypbl NPUCYTCTBOBANM UM HE OCTanocb
apyrmx 4Jactem (cpurypsl MOXHO noBopauumBaTb U
nepeesopayvBaTb, paspe3aTb MOXHO TOMNbKO MO
CTOpoHaMm kneTtok). Kakoe HanmeHbluee

KOMNMNYeCTBO NATUKMNETOYHbIX  UrypoK jt ﬂ_‘

MOXeET ObITb?

7.07.2. bBbino pgBa NOMOXUTENbHbIX

yncna. MeHbluee M3 HUX yBenuuunu Ha 5%, 6onbluee —
Ha 8%. lNMpu aTOM MX pasHocTb yBenuuunacb Ha 15%.
Ha ckonbKo NpoLeHTOB yBeNnnyunach cymma yncen?

7.07.3. U3 Toukm Ha nucte Oymaru npoBenun 4eTbipe
nyya, Aenswmx nNnockocTb Ha YeTbipe yrna. 3aTteM nucT
paspes3anu no OGuccekTpucam 3TUX YINOB Ha 4eTblpe
YacTu (KoTopble Takke ABNASOTCA yrnamu). [OokaxuTe,
4YTO ABa U3 3TUX yrnos obpasytT B cymme 180°, n aBa
OpYrx — TOXe.

7.07.1. PaspexbTe kBagpar 9%9 KneTok Ha
TPEXKMNETOYHbIE YIOMKN U MATUKIIETOYHbIE KPEeCTbl Tak,
yTOObI 00€ Urypbl NMPUCYTCTBOBANIM M HE OCTanocb
apyrmx 4dacten (cpurypbl MOXHO MoOBOpavMBaTb WU
nepeesopayvBaTb, paspe3atb MOXHO TOMbKO MO
cTOpoHam kneTtok). Kakoe HavmeHbLuee

KONMMYEeCTBO MATUKMETOYHbIX  PUrypok q_ H
MOXeT ObITb? ’ 1

7.07.2. bBbino pgBa NONOXWUTENbHbLIX

yncna. MeHbLuee M3 HUX ysenuuunum Ha 5%, 6onbluee —
Ha 8%. lNMpu aTom mMx pasHOCTb yBenuuunacb Ha 15%.
Ha ckonbko NpoLeHTOB yBennuunacb cymma ymcen?

7.07.3. 3 To4km Ha nucte Oymary nposenu 4eTbipe
ny4a, genswmx nnockocTb Ha YeTbipe yrna. 3atem nuct
paspe3anu no buccekTpucam 3TMX YINOB Ha YeTbipe
yactu (KoTopble Takke sIBMAKTCA yrnamu). [okaxuTe,
4YTO ABa U3 3TUX yrnos obpasyT B cymme 180°, n aBa
OpYrMx — TOXe.

7.071. PaspexbTe «kBagpat 9x9 «kneTok Ha
TPEXKMNETOYHbIE YIOMKM U MATUKIIETOYHbIE KPECTbl TakK,
4yTOObl 00€e churypbl MPUCYTCTBOBaNM M He OCTanochb
apyrmx 4Jactem (cpurypbl MOXHO MoOBoOpauvMBaTb U
nepeBopayMBaTtb, pas3pesaTb MOXHO TOMbKO MO
CTOpoHaMm KreTok). Kakoe HavmeHbluee

KONMMYECTBO MSATUKNETOYHbIX  pUrypok j N ] |
MOXET ObITb? ’ I

7.07.2. bBbino pgBa MNONOXUTENbHbLIX

yncna. MeHbluee 13 HUX yBenuumnm Ha 5%, 6onbluee —
Ha 8%. lMpu aTom mx pasHOCTb yBenuuunacb Ha 15%.
Ha ckonbKko NpoLEeHTOB yBeNMyunacbk cymma ymcen?

7.07.3. V3 Toukn Ha nucte Oymary npoBenun 4eTbipe
ny4a, Oenswmx niocKoCcTb Ha YeTbipe yrna. 3atem nuct
paspe3anu no buccekTpucam 3TMX YINIOB Ha YeTblpe
yacTn (koTopble Takke ABASOTCA yrrmamu). [okaxuTe,
4YTO OBa U3 aTUX yrnoe obpasyoT B cymme 180°, n gBa
OpYyrux — Toxe.

7.07.4-6. 3apgaoTca npenogaBaTtenem.

7.07.1. PaspexbTe kBagpaT 9x9 «KkneTok Ha
TPEXKMNETOYHbIE YIONKN U MATUKINETOYHbIE KPeCTbl Tak,
yTobbl 00€ hUrypbl NPUCYTCTBOBANM M HE OCTanocb
Apyrmx 4actem (cpurypsl MOXHO noBopayvBaTb U
nepesopaynBaTb, paspe3aTb MOXHO TONMbKO MO
CTOpOHaM KneTtok). Kakoe HaumeHbluee

KONMUYECTBO MATUKMNETOYHbIX  PUIYPOK jt rﬂ,\

MOXeET ObITb?

7.07.2. bBbino pgBa NOMOXUTENbHbLIX

yncna. MeHbluee M3 HUX yBenuuunu Ha 5%, 6onbluee —
Ha 8%. lMpu atom ux pasHocTb yBenuuunacb Ha 15%.
Ha ckonbKo NpoLeHTOB yBENUYUnach cymma ymcen?

7.07.3. V13 Touykm Ha nucte Oymarum npoBenu 4eTblpe
nyya, Aenswmx nnockocTb Ha YeTbipe yrna. 3aTteM nucT
paspesanu no OuccekTpucam 3TUX YINOB Ha 4eTbipe
yacTu (KoTopble Takke aBnsTCA yrnamu). [OokaxuTe,
YTO ABa U3 3TMX yrnoB obpasyoT B cymme 180°, n aBa
OPYrMx — TOXe.

7.07.1. PaspexbTe kBagpaT 9x9 Knetok Ha
TPEXKNETOYHbIE YIOMKM U MATUKIETOYHbIE KPECThbl TaK,
yTobbl 006€ hUrypbl NMPUCYTCTBOBANMM M HE OCTanocb
apyrmx dacten (cpurypbl MOXHO MoBoOpayvMBaTb MU
nepeesopayvMBaTb, paspe3aTb MOXHO TOSMbKO MO
CTOpOHaM KneTtok). Kakoe HaumeHbluee

KOMMYECTBO NHATUKMNETOMYHbLIX  Urypok jt -
MOXeT ObITb? "

7.07.2. bBbino pgBa NOMOXUTENbHBLIX

yncna. MeHbLuee n3 HUX ysenuumnu Ha 5%, 6onbluee —
Ha 8%. lNMpn atom mx pasHoCcTb yBenuumnack Ha 15%.
Ha ckonbko NpoLeHToB yBennyunacb cymma vmcen?

7.07.3. V13 Toukn Ha nucte Oymarm npoBenu 4eTbipe
ny4a, genswmx nnockoCcTb Ha YeTbipe yrna. 3atem nuct
paspe3ann no buccekTpucam 3TUX YINOB Ha 4eTbipe
yactu (KOoTopble Takke sIBNAKTCA yrnamu). [okaxuTte,
4YTO OBa U3 3TUX yrnos obpasytT B cymme 180°, u aBa
OPYrvx — TOXe.

7.071. PaspexbTe «kBagpaT 9x9 knetok Ha
TPEXKNETOYHbIE YTOMKM U MATUKIETOYHbIE KPECThbl TakK,
yTOObl 00€e curypbl MPUCYTCTBOBaNM M He oOCTanoch
Apyrmx 4actenm (cpurypbl MOXHO MoBopayvBaTb U
nepesopayMBaTtb, pa3pe3aTb MOXHO TOMbKO MO
CTOpOHaM KneTok). Kakoe HaumeHbluee

KOMMYECTBO MSATUKINETOYHbIX  UrypoK j N D |
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7.07.2. bBbino pgBa MNONOXUTENbHBLIX

yncna. MeHbluee 13 HUx ysenuumnum Ha 5%, 6onbliee —
Ha 8%. lMpn atom mx pasHoOCTb yBenuuunacb Ha 15%.
Ha ckonbko npoueHToB yBenuuunachs cymma ymcen?

7.07.3. 13 Toukn Ha nucte Oymarm npoBenu 4eTbipe
nyya, gensiwmx nnockocTb Ha YeTbipe yrna. 3atem nuct
paspe3anu no OGuccekTpucam 3TUX YIINOB Ha 4eTbipe
yacTu (KoTopble Takke ABRAsOTCA yrrnamu). [okaxuTe,
4YTO OBa U3 3TUX yrnos obpasytT B cymme 180°, n aoBa
OPYrux — Toxe.

7.07.4-6. 3apgaoTca npenogaBaTtenem.



